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 EXTRA RICHTLIJNEN VOOR DE DEELNEMERS EN OUDERS ifv CORONA


Richtlijnen omtrent deelname
· Kinderen die tot een risicogroep behoren,  kunnen deelnemen aan de werking mits schriftelijke toestemming van de ouder(s) en/of huisarts
· Kinderen die ziektesymptomen vertonen tot 5 dagen voor de werking, kunnen niet deelnemen aan de activiteiten. Kinderen die gedurende de speelpleinweek ziek worden, kunnen niet meer deelnemen de rest van de week.  Ook niet indien zij genezen zouden zijn.
· Wij vragen om ’s ochtends telkens de temperatuur te meten van jullie kind(eren). Bij een temperatuur vanaf 37,3°C is het niet toegelaten om deel te nemen aan de speelpleinwerking. 
· Wanneer je kind door ziekte en/of andere omstandigheid niet (meer) kan deelnemen aan de speelpleinwerking, breng je de Dienst Vrije Tijd op de hoogte die de nodige stappen zal ondernemen.
· Indien er medische of andere belangrijke zaken zijn die de monitoren dienen te weten, vragen wij om de  medische fiche in te vullen en te overhandigen aan de hoofdmonitor op de eerste weekdag van de werking. 
· Ouders worden geadviseerd om tijdens de speelpleinweek geen ander jeugdaanbod te laten volgen door hun kind(eren) zoals bijvoorbeeld voetbaltraining of dergelijke om zo weinig mogelijk contacten buiten de bubbel te hebben.

Afspraken omtrent brengen en halen van jullie kind(eren)
· Bij het brengen van de kinderen vragen we om alleen te komen.  Een mondmasker dragen is verplicht als ouder. Dit geldt ook bij het ophalen ’s avonds.
· Een monitor zal aan de ingang de aanwezigheden noteren. De kinderen worden daar afgezet door de ouders. Het is niet toegelaten om als ouder het terrein te betreden. 
· ’s avonds meldt u zich aan en  zullen de kinderen door een monitor begeleid worden naar de inschrijvingstafel.
· Indien er nog enkele ouders staan aan te schuiven, vragen wij om ook om de sociale afstand te bewaren. 

Richtlijnen tijdens de werking 
· De  deelnemers dienen zelf hun lunchpakket, tussendoortjes en drankjes mee te brengen. Er worden dit jaar geen warme maaltijden voorzien. Zorg dat jullie kind(eren) voldoende drankjes mee hebben voor de volledige dag. De drankfonteintjes zullen niet mogen gebruikt worden. Zorg ervoor dat ze hun lunchpakket en drankjes koel kunnen houden in hun rugzak. De rugzakken zullen op koele plaats bewaard worden.   
· Bij zonnige dagen vragen wij om jullie kind(eren) ’s ochtends al eens in te smeren. Zo kunnen onnodige contacten door de monitoren vermeden worden. Wanneer dit nodig is, zullen de monitoren de kinderen in de namiddag nog eens insmeren.
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